

- ▶ 学院新闻
- ▶ 通知公告
- ▶ 学术动态

上海外国语大学郭树勇教授来我院作学术报告

2018-09-05 韩庆娜

9月4日上午,上海外国语大学国际关系与公共事务学院院长郭树勇教授应我院邀请,在金家岭校区西院二号实验楼304教室向师生们作了题为《改革开放以来的中国国际关系理论》的学术报告。这是我院夏季学期高端学术报告的第2场,院长丁金光教授以及相关专业师生共90余人参加了此次报告会。

时值改革开放40周年之际,郭教授从国际关系理论的主要由来、中国国际关系理论的发展阶段、中国国际关系理论的主张这三个方面详细地阐述了改革开放以来中国国际关系理论的情况。在此次学术报告中,郭教授还结合自己的长期理论研究经验,深入浅出地介绍了自己的心得体会,鼓励学生保持对重大理论问题的经常性思考。最后,郭教授与学生围绕中国国际关系理论发展与中国传统文化的关系、“一带一路”倡议的重大战略意义以及中美关系建构等问题进行了深入交流。

郭树勇教授兼任全国高校国际政治研究会副秘书长、中国行为法学会基础理论研究会副会长等职务。理论研究主要集中在国际政治社会学和建构主义国际关系理论等方向。应用研究主要集中在软实力战略和危机管理研究等方向。在国内外学术期刊上发表有影响的学术论文70余篇,主持和参与省部级以上课题多项,并多次获奖。





上一条：山东大学王佃利教授来我院作学术报告 下一条：复旦大学顾东辉教授来我院作学术报告
【关闭】

